Survey data on Camera Surveillance Systems

Does having a video surveillance system:

From: Campus Safety Magazine
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https://www.campussafetymagazine.com/technology/security-cameras-campus-safety/

Higher Ed: Please rank the following security
challenges on and around your campus.

Theft

Crime from the community coming onto campus

Incidents during the evening or after hours

Parking lot security (students and staff walking to and from their cars)
General student misbehavior (drinking, drug use, harassment)
Vandalism

Sexual assault

Trespassing by the homeless

Traffic issues

Student-on-student violence

Hazing

Workplace violence

Student-on-faculty/administrator violence
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